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ОПИСАНИЕ ВЯЗАНИЯ ШАПКИ 
 

  TRUFFLE__HAT 
 

 
Автор:  Елена Харитонова  @_woolloop_  

 

 

Перед тем, как начать работу, ознакомьтесь, пожалуйста, с содержанием файла. 

  
Данное описание является интеллектуальной собственностью. Запрещено к 

копированию, распространению, продаже и использованию в любых целях, кроме  

личных! 
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Необходимые материалы:  

 

1.   Пряжа:  
          Lana Gatto Maxi Soft, состав 

100% меринос, в 50g/90m, либо 

аналог, например: 

-  Profil Merino Extra 90, 

-  Infinity Design Merino Fine,  

-  Drops Merino Extra Fine,  

-  Drops big merino,  

-  Gazzal wool 90  

Либо другая пряжа, со 

схожими параметрами и 

соответствующая заданной 

плотности вязания. 

Вяжем в одну нить. Расход: 2 

мотка для шапки без отворота и 

3 мотка для шапки с отворотом.   
 

2.    Спицы на леске 40 см № 3,5 и 
чулочные спицы № 3,5 или 
вторые спицы на леске № 3,5 для 
удобного формирования 
макушки.  

 
3.  Маркеры для вязания. 
 

4.  Сантиметровая лента. 

 
5.  Игла с большим ушком или 
крючок № 3,5 
 

6.  Ножницы.  
 

 

 

Уровень сложности: Начальный. 

 

Необходимые навыки: Умение вязать лицевые и изнаночные петли. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

3 

 

Размерный ряд: 

 
 

Размеры 
 

 

1 
 

2 
 

 

3 

Обхват 

головы 

 

52-54 см 
 

55-57 см  
 

58-61 см 

 

Параметры готового изделия: 

 

  
 

1 
 

2 
 

 

3 

Высота 

шапки 

 

~ 23 см 
 

~ 24 см 
 

~ 25 см 

Ширина 
шапки 

 

~ 18 см 
 

~ 19 см 
 

~ 20 см 

 

 

Для определения нужного размера, необходимо измерить:   

   

Обхват головы:   

  

    
 
52-54 см/ 55-57 см / 58-61 см  
 

Глубину:   

   

    
  

34-36 см/ 36-38 см / 38-40 см  
  

Это значение нам будет необходимо учитывать для определения 
высоты шапки.  
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Важно! Описание составлено под средние значения глубины, указанные 
выше. Если ваши параметры глубины не соответствуют заданному 
размеру, вы можете регулировать высоту шапки по желанию в большую 
или меньшую сторону, связав большее или меньшее количество рядов, 
до момента формирования макушки.  
 

 

Условные обозначения:   

    

лиц.п.  -  лицевая петля   
изн.п.  -  изнаночная петля  
2 п.вм.НП  - убавка, провязываем две петли вместе лицевой с наклоном 

вправо видео 
2 п.вм.НЛ  - убавка, провязываем две петли вместе лицевой с наклоном 
влево видео 
М -  маркер 
 
ВТО - влажно-тепловая обработка. Для ее проведения, необходимо 
замочить готовое изделие в тёплой воде со средством для стирки 
шерстяных изделий, дать немного ему полежать, далее немного помять 
изделие, после чего прополоскать несколько раз и аккуратно отжав, не 
перекручивая, ровно разложить на полотенце, придав нужную форму. Во 

время сушки необходимо периодически переворачивать изделие.    
 
 

 Изделие вяжется узором резинка 3*3 (*3 изн.п., 3 лиц.п.* и т.д. 
от * до *) по кругу снизу – вверх.  

 
 
     Перед началом вязания, необходимо связать образец, для 

расчета своей плотности:  
 

Для вязания образца, на спицы № 3,5 набираем 35 петель 
классическим способом и вяжем узором резинка 3*3 (3 изн.п., 3 лиц.п.) ~ 
10 см видео. Проводим вто (влажно-тепловая обработка) и измеряем 
свою плотность, посчитав количество петель и количество рядов в 
квадрате 10*10 см. 

Важно! После вто сильно не растягивать образец и не сжимать, 

придать ему ровную форму, для более точного результата. 

  
Моя плотность вязания узором в 1 нить из пряжи Lana Gatto Maxi Soft, 

на спицах № 3,5 составляет ~ 32 петли на 33 ряда в квадрате 10*10 см. 
 

https://youtu.be/jMEJvB2YOsY
https://youtu.be/TgdSbF9k3Xw
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Важно!  Для попадания в размерную сетку необходимо соблюдать 
заданную плотность.  

Если же на указанных спицах вы не попали в заданную плотность, то 
при большем количестве петель в 10 см, возьмите спицы большего 
размера, а при меньшем количество петель в 10 см, возьмите спицы 
меньшего размера. Меняйте размер спиц на 0,25 - 0,5 мм в большую или 
меньшую сторону, пока не попадёте в заданную плотность.  

Ели вам нравится образец на спицах 4, но у вас меньше петель, чем 
задано (например, 28п. в 10 см) или больше (например, 32п. в 10 см.), 
тогда вяжите изделие на размер меньше своего или больше 

соответственно. 

Если вы попали в заданную плотность по ширине, но не попали по 
высоте, тогда при вязании ориентируйтесь на указанное количество 

сантиметров, которое необходимо провязать, а не на количество рядов. 
 

 

   
Шапка с посадкой по голове.  
 
Для вязания шапки с посадкой по голове необходимо рассчитать 

количество рядов до момента формирования макушки. Рассмотрим на 
примере 2-го размера:  
 
Берём значение глубины и делим его на два: 38 см : 2 = 19 см (высота 
шапки). Отнимает от этого значения высоту макушки 8 см, 19 см – 8см = 
11 см. Получается, что для шапки без отворота, необходимо провязать 11 
см, до момента формирования макушки. Для шапки с отворотом, 
прибавляем высоту отворота 8 см, и получаем: 11 см + 8 см = 19 см 
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НАЧАЛО РАБОТЫ                                                                                                                                                                 

 
Размер 1: 
 
     На круговые спицы № 3,5 (либо те, на которых вы попали в заданную 
плотность), набираем 121 петлю обратным способом для шапки с 
отворотом видео или классическим способом, для шапки без отворота 
видео.  
     Соединяем вязание в круг, предварительно убедившись в том, что 
петли не перевернулись, теперь на спицах 120 петель. Вешаем маркер, 
обозначив начало ряда видео. 
 
     Далее вяжем по кругу, узором резинка 3*3 начиная с 3-х изн. петель 
(для шапки с фиксированным отворотом начинайте вязание с 3 лиц.п.): 
 
-  для шапки без отворота провязываем 52 ряда (~ 15 - 16 см)  
 
-  для шапки с отворотом провязываем 78 рядов (~ 23 - 24 см) 
 
- для шапки с фиксированным отворотом провязываем 25 рядов (~ 7 - 

7,5 см), можете отрегулировать отворот, связав большее или меньшее 
количество рядов.  
  Далее меняем местами лицевые и изнаночные петли, провязываем 

лицевые изнаночными, а изнаночные лицевыми, сохраняя узор резинка 
3*3 и вяжем ещё 54 ряда (~ 16 - 17 см). 
    
 

На данном этапе можно отрегулировать высоту шапки.  
 
Примерьте шапку и посмотрите, достаточно ли вам её глубины с 

учётом того, что макушка добавит ещё ~ 7 см, плюс, после вто, шапочка 
вытянется ещё примерно на 1 - 1,5 см.  
     Если шапочка села комфортно, то продолжайте вязание, если хотите 
макушку повыше, то провяжите ещё несколько рядов. 
 
Далее маркерами разделим петли на клинья, в которых будем делать 
убавки.  
 
 
 
 
 
 
 

https://youtu.be/1gmchUw9IEM
https://youtu.be/IbgtREHnMuI
https://youtu.be/wQIB9uSuqz0
https://youtu.be/14Vz0GDgLPM
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Макушка вариант 1:
 

 

 
 
 
 

 
М1, 9 п. по узору, М2, 51 п. по узору, М3, 9 п. по узору, М4, 51п. по 

узору 
 

Макушка вариант 2: 
 

 
 

М1, 30 п. по узору, М2, 30 п. по узору, М3, 30 п. по узору, М4, 30п. по 
узору 
 
Убавки будем делать в каждом ряду, путём провязывания двух петель 
вместе лицевой. 
 
Формирование макушки 1: 
 
1 ряд     М1, 9 п. по узору, М2, 5 п. по узору, 2 п.вм.НП видео, 37 п. по 

узору, 2 п.вм.НЛ видео, 5 п. по узору, М3, 9 п. по узору, М4, 5 п. 
по узору, 2 п.вм.НП, 37 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 5 п. по узору 

120 п. 

30 п. 

30 п. 30 п. 

30 п. 
Начало ряда 

М2 

 
М3 
 

М4 

 
М1 

120 п. 

51 п. 

9 п. 9 п. 

51 п. 
Начало ряда 

М2 

 
М3 
 

М4 

 
М1 

https://youtu.be/jMEJvB2YOsY
https://youtu.be/TgdSbF9k3Xw
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2 ряд     М1, 9 п. по узору, М2, 4 п. по узору, 2 п.вм.НП, 37 п. по узору, 2 
п.вм.НЛ, 4 п. по узору, М3, 9 п. по узору, М4, 4 п. по узору, 2 
п.вм.НП, 37 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 4 п. по узору 

 
3 ряд     М1, 9 п. по узору, М2, 3 п. по узору, 2 п.вм.НП, 37 п. по узору, 2 

п.вм.НЛ, 3 п. по узору, М3, 9 п. по узору, М4, 3 п. по узору, 2 
п.вм.НП, 37 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 3 п. по узору 

 
4 ряд     М1, 9 п. по узору, М2, 2 п. по узору, 2 п.вм.НП видео, 37 п. по 

узору, 2 п.вм.НЛ видео, 2 п. по узору, М3, 9 п. по узору, М4, 2 п. 
по узору, 2 п.вм.НП, 37 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 2 п. по узору 

 
5 ряд     М1, 9 п. по узору, М2, 1 п. по узору, 2 п.вм.НП, 37 п. по узору, 2 

п.вм.НЛ, 1 п. по узору, М3, 9 п. по узору, М4, 1 п. по узору, 2 
п.вм.НП, 37 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 1 п. по узору 

 
6 ряд     М1, 9 п. по узору, М2, 2 п.вм.НП, 37 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, М3, 9 

п. по узору, М4, 2 п.вм.НП, 37 п. по узору, 2 п.вм.НЛ 
 
7 ряд     М1, 9 п. по узору, М2, 5 п. по узору, 2 п.вм.НП, 25 п. по узору, 2 

п.вм.НЛ, 5 п. по узору, М3, 9 п. по узору, М4, 5 п. по узору, 2 
п.вм.НП, 25 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 5 п. по узору 

 
8 ряд     М1, 9 п. по узору, М2, 4 п. по узору, 2 п.вм.НП, 25 п. по узору, 2 

п.вм.НЛ, 4 п. по узору, М3, 9 п. по узору, М4, 4 п. по узору, 2 
п.вм.НП, 25 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 4 п. по узору 

 
9 ряд     М1, 9 п. по узору, М2, 3 п. по узору, 2 п.вм.НП, 25 п. по узору, 2 

п.вм.НЛ, 3 п. по узору, М3, 9 п. по узору, М4, 3 п. по узору, 2 
п.вм.НП, 25 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 3 п. по узору 

 
10 ряд    М1, 9 п. по узору, М2, 2 п. по узору, 2 п.вм.НП, 25 п. по узору, 2 

п.вм.НЛ, 2 п. по узору, М3, 9 п. по узору, М4, 2 п. по узору, 2 
п.вм.НП, 25 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 2 п. по узору 

 
На данном этапе, для более комфортного вязания, воспользуйтесь 

чулочными спицами, либо второй парой спиц на леске. 

 
11 ряд    М1, 9 п. по узору, М2, 1 п. по узору, 2 п.вм.НП, 25 п. по узору, 2 

п.вм.НЛ, 1 п. по узору, М3, 9 п. по узору, М4, 1 п. по узору, 2 
п.вм.НП, 25 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 1 п. по узору 

 
12 ряд    М1, 9 п. по узору, М2, 2 п.вм.НП, 25 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, М3, 9 

п. по узору, М4, 2 п.вм.НП, 25 п. по узору, 2 п.вм.НЛ 

https://youtu.be/EkrXiU1TiTY
https://youtu.be/S1YR4mZiIMg
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13 ряд    М1, 9 п. по узору, М2, 5 п. по узору, 2 п.вм.НП, 13 п. по узору, 2 

п.вм.НЛ, 5 п. по узору, М3, 9 п. по узору, М4, 5 п. по узору, 2 
п.вм.НП, 13 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 5 п. по узору 

 
14 ряд    М1, 9 п. по узору, М2, 4 п. по узору, 2 п.вм.НП, 13 п. по узору, 2 

п.вм.НЛ, 4 п. по узору, М3, 9 п. по узору, М4, 4 п. по узору, 2 
п.вм.НП, 13 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 4 п. по узору 

 
15 ряд    М1, 9 п. по узору, М2, 3 п. по узору, 2 п.вм.НП, 13 п. по узору, 2 

п.вм.НЛ, 3 п. по узору, М3, 9 п. по узору, М4, 3 п. по узору, 2 
п.вм.НП, 13 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 3 п. по узору 

 
16 ряд    М1, 9 п. по узору, М2, 2 п. по узору, 2 п.вм.НП, 13 п. по узору, 2 

п.вм.НЛ, 2 п. по узору, М3, 9 п. по узору, М4, 2 п. по узору, 2 
п.вм.НП, 13 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 2 п. по узору 

 
17 ряд    М1, 9 п. по узору, М2, 1 п. по узору, 2 п.вм.НП, 13 п. по узору, 2 

п.вм.НЛ, 1 п. по узору, М3, 9 п. по узору, М4, 1 п. по узору, 2 
п.вм.НП, 13 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 1 п. по узору 

 
18 ряд    М1, 9 п. по узору, М2, 2 п.вм.НП, 13 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, М3, 9 

п. по узору, М4, 2 п.вм.НП, 13 п. по узору, 2 п.вм.НЛ 
 

На спицах 48 петель. Далее 2 ряда провяжем по 2 петли вместе 
лицевой с наклоном влево видео. 

На спицах 12 петель, отрезаем рабочую нить, оставив хвостик 10-
15 см, протягиваем его через все петли с помощью иглы и стягиваем их 
видео. 

 

Далее прячем хвостик видео проводим вто. 

 

Формирование макушки 2: 

1 ряд     М1, 23 п. по узору, 2 п.вм.НЛ видео, 5 п. по узору, М2, 23 п. по 
узору, 2 п.вм.НЛ, 5 п. по узору, М3, 23 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 5 п. 
по узору, М4, 23 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 5 п. по узору 

 
2 ряд      М1, 23 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 4 п. по узору, М2, 23 п. по узору, 2 

п.вм.НЛ, 4 п. по узору, М3, 23 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 4 п. по узору, 
М4, 23 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 4 п. по узору 

 

https://youtu.be/zeJTbOpTxu4
https://youtu.be/QCXz5OI4V00
https://youtu.be/Waf3n_YiLz0
https://youtu.be/TgdSbF9k3Xw
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3 ряд      М1, 23 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 3 п. по узору, М2, 23 п. по узору, 2 
п.вм.НЛ, 3 п. по узору, М3, 23 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 3 п. по узору, 
М4, 23 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 3 п. по узору 

 
4 ряд      М1, 23 п. по узору, 2 п.вм.НЛ видео, 2 п. по узору, М2, 23 п. по 

узору, 2 п.вм.НЛ, 2 п. по узору, М3, 23 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 2 п. 
по узору, М4, 23 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 2 п. по узору 

 
5 ряд      М1, 23 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 1 п. по узору, М2, 23 п. по узору, 2 

п.вм.НЛ, 1 п. по узору, М3, 23 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 1 п. по узору, 
М4, 23 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 1 п. по узору 

 
6 ряд      М1, 23 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, М2, 23 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, М3, 

23 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, М4, 23 п. по узору, 2 п.вм.НЛ 
 
7 ряд     М1, 17 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 5 п. по узору, М2, 17 п. по узору, 2 

п.вм.НЛ, 5 п. по узору, М3, 17 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 5 п. по узору, 
М4, 17 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 5 п. по узору 

 
8 ряд      М1, 17 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 4 п. по узору, М2, 17 п. по узору, 2 

п.вм.НЛ, 4 п. по узору, М3, 17 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 4 п. по узору, 
М4, 17 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 4 п. по узору 

 
9 ряд      М1, 17 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 3 п. по узору, М2, 17 п. по узору, 2 

п.вм.НЛ, 3 п. по узору, М3, 17 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 3 п. по узору, 
М4, 17 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 3 п. по узору 

 
10 ряд   М1, 17 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 2 п. по узору, М2, 17 п. по узору, 2 

п.вм.НЛ, 2 п. по узору, М3, 17 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 2 п. по узору, 
М4, 17 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 2 п. по узору 

 
На данном этапе, для более комфортного вязания, воспользуйтесь 

чулочными спицами, либо второй парой спиц на леске. 

 
11 ряд    М1, 17 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 1 п. по узору, М2, 17 п. по узору, 2 

п.вм.НЛ, 1 п. по узору, М3, 17 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 1 п. по узору, 
М4, 17 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 1 п. по узору 

 
12 ряд    М1, 17 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, М2, 17 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, М3, 

17 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, М4, 17 п. по узору, 2 п.вм.НЛ 
 
13 ряд     М1, 11 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 5 п. по узору, М2, 11 п. по узору, 2 

п.вм.НЛ, 5 п. по узору, М3, 11 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 5 п. по узору, 
М4, 11 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 5 п. по узору 

https://youtu.be/S1YR4mZiIMg
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14 ряд     М1, 11 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 4 п. по узору, М2, 11 п. по узору, 2 
п.вм.НЛ, 4 п. по узору, М3, 11 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 4 п. по узору, 
М4, 11 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 4 п. по узору 

 
15 ряд    М1, 11 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 3 п. по узору, М2, 11 п. по узору, 2 

п.вм.НЛ, 3 п. по узору, М3, 11 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 3 п. по узору, 
М4, 11 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 3 п. по узору 

 
16 ряд   М1, 11 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 2 п. по узору, М2, 11 п. по узору, 2 

п.вм.НЛ, 2 п. по узору, М3, 11 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 2 п. по узору, 
М4, 11 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 2 п. по узору 

 
17 ряд    М1, 11 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 1 п. по узору, М2, 11 п. по узору, 2 

п.вм.НЛ, 1 п. по узору, М3, 11 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 1 п. по узору, 
М4, 11 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 1 п. по узору 

 
18 ряд    М1, 11 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, М2, 11 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, М3, 

11 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, М4, 11 п. по узору, 2 п.вм.НЛ 
 
19 ряд   М1, 5 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 5 п. по узору, М2, 5 п. по узору, 2 

п.вм.НЛ, 5 п. по узору, М3, 5 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 5 п. по узору, 
М4, 5 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 5 п. по узору 

 
20 ряд   М1, 5 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 4 п. по узору, М2, 5 п. по узору, 2 

п.вм.НЛ, 4 п. по узору, М3, 5 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 4 п. по узору, 
М4, 5 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 4 п. по узору 

 
21 ряд   М1, 5 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 3 п. по узору, М2, 5 п. по узору, 2 

п.вм.НЛ, 3 п. по узору, М3, 5 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 3 п. по узору, 
М4, 5 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 3 п. по узору 

 
22 ряд   М1, 5 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 2 п. по узору, М2, 5 п. по узору, 2 

п.вм.НЛ, 2 п. по узору, М3, 5 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 2 п. по узору, 
М4, 5 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 2 п. по узору 

 
23 ряд    М1, 5 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 1 п. по узору, М2, 5 п. по узору, 2 

п.вм.НЛ, 1 п. по узору, М3, 5 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 1 п. по узору, 
М4, 5 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 1 п. по узору 

 
24 ряд    М1, 5 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, М2, 5 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, М3, 5 

п. по узору, 2 п.вм.НЛ, М4, 5 п. по узору, 2 п.вм.НЛ 
 
На спицах 24 петли. Далее 1 ряд провяжем по 2 петли вместе лицевой с 
наклоном влево видео. 

https://youtu.be/zeJTbOpTxu4
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На спицах 12 петель, отрезаем рабочую нить, оставив хвостик 10-15 см, 
протягиваем его через все петли с помощью иглы и стягиваем их видео. 
 
Далее прячем хвостик видео проводим вто. 

 

Поздравляю! Шапочка готова !!! 
 
 
 
Размер 2: 
 

 

На круговые спицы № 3,5 (либо те, на которых вы попали в заданную 
плотность), набираем 133 петли обратным способом для шапки с 
отворотом видео или классическим способом, для шапки без отворота 
видео.  

 Соединяем вязание в круг, предварительно убедившись в том, что 
петли не перевернулись, теперь на спицах 132 петли. Вешаем маркер, 
обозначив начало ряда видео. 

 
 Далее вяжем по кругу, узором резинка 3*3 начиная с 3-х изн. петель 

(для шапки с фиксированным отворотом начинайте вязание с 3 лиц.п.): 
 
-  для шапки без отворота провязываем 56 рядов (~ 16 - 17 см)  
 
-  для шапки с отворотом провязываем 84 ряда (~ 25 - 26 см) 

 
- для шапки с фиксированным отворотом провязываем 27 рядов (~ 8     

см), можете отрегулировать отворот, связав большее или меньшее 
количество рядов.  
  Далее меняем местами лицевые и изнаночные петли, провязываем 

лицевые изнаночными, а изнаночные лицевыми, сохраняя узор резинка 
3*3 и вяжем ещё 58 рядов (~ 17 - 18 см). 
 

 
На данном этапе можно отрегулировать высоту шапки.  
 
Примерьте шапку и посмотрите, достаточно ли вам её глубины с 

учётом того, что макушка добавит ещё ~ 8 см, плюс, после вто, шапочка 
вытянется ещё примерно на 1 - 1,5 см.  

Если шапочка села комфортно, то продолжайте вязание, если хотите 
макушку повыше, то провяжите ещё несколько рядов. 

 

https://youtu.be/QCXz5OI4V00
https://youtu.be/Waf3n_YiLz0
https://youtu.be/1gmchUw9IEM
https://youtu.be/IbgtREHnMuI
https://youtu.be/wQIB9uSuqz0
https://youtu.be/14Vz0GDgLPM
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Далее маркерами разделим петли на клинья, в которых будем делать 
убавки.  

 
Макушка вариант 1: 
 

 
 

М1, 9 п. по узору, М2, 57 п. по узору, М3, 9 п. по узору, М4, 57 п. по 
узору. 

 
 

Макушка вариант 2: 
 

 
 

М1, 30 п. по узору, М2, 36 п. по узору, М3, 30 п. по узору, М4, 36 п. по 
узору. 

 
Убавки будем делать в каждом ряду, путём провязывания двух петель 

вместе лицевой. 
 

 

132 п. 

36 п. 

30 п. 30 п. 

36 п. 
Начало ряда 

М2 

 
М3 
 

М4 

 
М1 

132 п. 

57 п. 

9 п. 9 п. 

57 п. 
Начало ряда 

М2 

 
М3 
 

М4 

 
М1 
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Формирование макушки 1: 
 

1 ряд     М1, 9 п. по узору, М2, 5 п. по узору, 2 п.вм.НП видео, 43 п. по 
узору, 2 п.вм.НЛ видео, 5 п. по узору, М3, 9 п. по узору, М4, 5 п. 
по узору, 2 п.вм.НП, 43 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 5 п. по узору 

 
2 ряд     М1, 9 п. по узору, М2, 4 п. по узору, 2 п.вм.НП, 43 п. по узору, 2 

п.вм.НЛ, 4 п. по узору, М3, 9 п. по узору, М4, 4 п. по узору, 2 
п.вм.НП, 43 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 4 п. по узору 

 
3 ряд     М1, 9 п. по узору, М2, 3 п. по узору, 2 п.вм.НП, 43 п. по узору, 2 

п.вм.НЛ, 3 п. по узору, М3, 9 п. по узору, М4, 3 п. по узору, 2 
п.вм.НП, 43 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 3 п. по узору 

 
4 ряд     М1, 9 п. по узору, М2, 2 п. по узору, 2 п.вм.НП видео, 43 п. по 

узору, 2 п.вм.НЛ видео, 2 п. по узору, М3, 9 п. по узору, М4, 2 п. 
по узору, 2 п.вм.НП, 43 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 2 п. по узору 

 
5 ряд     М1, 9 п. по узору, М2, 1 п. по узору, 2 п.вм.НП, 43 п. по узору, 2 

п.вм.НЛ, 1 п. по узору, М3, 9 п. по узору, М4, 1 п. по узору, 2 
п.вм.НП, 43 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 1 п. по узору 

 
6 ряд     М1, 9 п. по узору, М2, 2 п.вм.НП, 43 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, М3, 9 

п. по узору, М4, 2 п.вм.НП, 43 п. по узору, 2 п.вм.НЛ 
 
7 ряд     М1, 9 п. по узору, М2, 5 п. по узору, 2 п.вм.НП, 31 п. по узору, 2 

п.вм.НЛ, 5 п. по узору, М3, 9 п. по узору, М4, 5 п. по узору, 2 
п.вм.НП, 31 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 5 п. по узору 

 
8 ряд     М1, 9 п. по узору, М2, 4 п. по узору, 2 п.вм.НП, 31 п. по узору, 2 

п.вм.НЛ, 4 п. по узору, М3, 9 п. по узору, М4, 4 п. по узору, 2 
п.вм.НП, 31 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 4 п. по узору 

 
9 ряд     М1, 9 п. по узору, М2, 3 п. по узору, 2 п.вм.НП, 31 п. по узору, 2 

п.вм.НЛ, 3 п. по узору, М3, 9 п. по узору, М4, 3 п. по узору, 2 
п.вм.НП, 31 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 3 п. по узору 

 
10 ряд    М1, 9 п. по узору, М2, 2 п. по узору, 2 п.вм.НП, 31 п. по узору, 2 

п.вм.НЛ, 2 п. по узору, М3, 9 п. по узору, М4, 2 п. по узору, 2 
п.вм.НП, 31 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 2 п. по узору 

 
На данном этапе, для более комфортного вязания, воспользуйтесь 

чулочными спицами, либо второй парой спиц на леске. 

 

https://youtu.be/jMEJvB2YOsY
https://youtu.be/TgdSbF9k3Xw
https://youtu.be/EkrXiU1TiTY
https://youtu.be/S1YR4mZiIMg
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11 ряд     М1, 9 п. по узору, М2, 1 п. по узору, 2 п.вм.НП, 31 п. по узору, 2 
п.вм.НЛ, 1 п. по узору, М3, 9 п. по узору, М4, 1 п. по узору, 2 
п.вм.НП, 31 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 1 п. по узору 

 
12 ряд     М1, 9 п. по узору, М2, 2 п.вм.НП, 31 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, М3, 9 

п. по узору, М4, 2 п.вм.НП, 31 п. по узору, 2 п.вм.НЛ 
 
13 ряд     М1, 9 п. по узору, М2, 5 п. по узору, 2 п.вм.НП, 19 п. по узору, 2 

п.вм.НЛ, 5 п. по узору, М3, 9 п. по узору, М4, 5 п. по узору, 2 
п.вм.НП, 19 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 5 п. по узору 

 
14 ряд     М1, 9 п. по узору, М2, 4 п. по узору, 2 п.вм.НП, 19 п. по узору, 2 

п.вм.НЛ, 4 п. по узору, М3, 9 п. по узору, М4, 4 п. по узору, 2 
п.вм.НП, 19 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 4 п. по узору 

 
15 ряд     М1, 9 п. по узору, М2, 3 п. по узору, 2 п.вм.НП, 19 п. по узору, 2 

п.вм.НЛ, 3 п. по узору, М3, 9 п. по узору, М4, 3 п. по узору, 2 
п.вм.НП, 19 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 3 п. по узору 

 
16 ряд     М1, 9 п. по узору, М2, 2 п. по узору, 2 п.вм.НП, 19 п. по узору, 2 

п.вм.НЛ, 2 п. по узору, М3, 9 п. по узору, М4, 2 п. по узору, 2 
п.вм.НП, 19 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 2 п. по узору 

 
17 ряд     М1, 9 п. по узору, М2, 1 п. по узору, 2 п.вм.НП, 19 п. по узору, 2 

п.вм.НЛ, 1 п. по узору, М3, 9 п. по узору, М4, 1 п. по узору, 2 
п.вм.НП, 19 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 1 п. по узору 

 
18 ряд     М1, 9 п. по узору, М2, 2 п.вм.НП, 19 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, М3, 9 

п. по узору, М4, 2 п.вм.НП, 19 п. по узору, 2 п.вм.НЛ 
 
19 ряд    М1, 9 п. по узору, М2, 5 п. по узору, 2 п.вм.НП, 7 п. по узору, 2 

п.вм.НЛ, 5 п. по узору, М3, 9 п. по узору, М4, 5 п. по узору, 2 
п.вм.НП, 7 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 5 п. по узору 

 
20 ряд    М1, 9 п. по узору, М2, 4 п. по узору, 2 п.вм.НП, 7 п. по узору, 2 

п.вм.НЛ, 4 п. по узору, М3, 9 п. по узору, М4, 4 п. по узору, 2 
п.вм.НП, 7 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 4 п. по узору 

 
21 ряд    М1, 9 п. по узору, М2, 3 п. по узору, 2 п.вм.НП, 7 п. по узору, 2 

п.вм.НЛ, 3 п. по узору, М3, 9 п. по узору, М4, 3 п. по узору, 2 
п.вм.НП, 7 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 3 п. по узору 
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22 ряд    М1, 9 п. по узору, М2, 2 п. по узору, 2 п.вм.НП, 7 п. по узору, 2 
п.вм.НЛ, 2 п. по узору, М3, 9 п. по узору, М4, 2 п. по узору, 2 
п.вм.НП, 7 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 2 п. по узору 

 
23 ряд    М1, 9 п. по узору, М2, 1 п. по узору, 2 п.вм.НП, 7 п. по узору, 2 

п.вм.НЛ, 1 п. по узору, М3, 9 п. по узору, М4, 1 п. по узору, 2 
п.вм.НП, 7 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 1 п. по узору 

 
24 ряд    М1, 9 п. по узору, М2, 2 п.вм.НП, 7 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, М3, 9 

п. по узору, М4, 2 п.вм.НП, 7 п. по узору, 2 п.вм.НЛ 
 

На спицах 36 петель. Далее 2 ряда провяжем по 2 петли вместе 
лицевой с наклоном влево видео. 

На спицах 9 петель, отрезаем рабочую нить, оставив хвостик 10-15 
см, протягиваем его через все петли с помощью иглы и стягиваем их 
видео. 

 

Далее прячем хвостик видео проводим вто. 

 

Формирование макушки 2: 

1 ряд     М1, 23 п. по узору, 2 п.вм.НЛ видео, 5 п. по узору, М2, 29 п. по 
узору, 2 п.вм.НЛ, 5 п. по узору, М3, 23 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 5 п. 
по узору, М4, 29 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 5 п. по узору 

 
2 ряд      М1, 23 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 4 п. по узору, М2, 29 п. по узору, 2 

п.вм.НЛ, 4 п. по узору, М3, 23 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 4 п. по узору, 
М4, 29 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 4 п. по узору 

 
3 ряд      М1, 23 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 3 п. по узору, М2, 29 п. по узору, 2 

п.вм.НЛ, 3 п. по узору, М3, 23 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 3 п. по узору, 
М4, 29 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 3 п. по узору 

 
4 ряд      М1, 23 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, видео, 2 п. по узору, М2, 29 п. по 

узору, 2 п.вм.НЛ, 2 п. по узору, М3, 23 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 2 п. 
по узору, М4, 29 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 2 п. по узору 

 
5 ряд      М1, 23 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 1 п. по узору, М2, 29 п. по узору, 2 

п.вм.НЛ, 1 п. по узору, М3, 23 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 1 п. по узору, 
М4, 29 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 1 п. по узору 

 
6 ряд      М1, 23 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, М2, 29 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, М3, 

23 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, М4, 29 п. по узору, 2 п.вм.НЛ 

https://youtu.be/zeJTbOpTxu4
https://youtu.be/QCXz5OI4V00
https://youtu.be/Waf3n_YiLz0
https://youtu.be/TgdSbF9k3Xw
https://youtu.be/S1YR4mZiIMg
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7 ряд     М1, 17 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 5 п. по узору, М2, 23 п. по узору, 2 
п.вм.НЛ, 5 п. по узору, М3, 17 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 5 п. по узору, 
М4, 23 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 5 п. по узору 

 
8 ряд      М1, 17 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 4 п. по узору, М2, 23 п. по узору, 2 

п.вм.НЛ, 4 п. по узору, М3, 17 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 4 п. по узору, 
М4, 23 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 4 п. по узору 

 
9 ряд      М1, 17 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 3 п. по узору, М2, 23п. по узору, 2 

п.вм.НЛ, 3 п. по узору, М3, 17 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 3 п. по узору, 
М4, 23 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 3 п. по узору 

 
10 ряд   М1, 17 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 2 п. по узору, М2, 23 п. по узору, 2 

п.вм.НЛ, 2 п. по узору, М3, 17 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 2 п. по узору, 
М4, 23 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 2 п. по узору 

 
На данном этапе, для более комфортного вязания, воспользуйтесь 

чулочными спицами, либо второй парой спиц на леске. 

 
11 ряд    М1, 17 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 1 п. по узору, М2, 23 п. по узору, 2 

п.вм.НЛ, 1 п. по узору, М3, 17 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 1 п. по узору, 
М4, 23 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 1 п. по узору 

 
12 ряд    М1, 17 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, М2, 23 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, М3, 

17 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, М4, 23 п. по узору, 2 п.вм.НЛ 
 
13 ряд     М1, 11 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 5 п. по узору, М2, 17 п. по узору, 2 

п.вм.НЛ, 5 п. по узору, М3, 11 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 5 п. по узору, 
М4, 17 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 5 п. по узору 

 
14 ряд    М1, 11 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 4 п. по узору, М2, 17 п. по узору, 2 

п.вм.НЛ, 4 п. по узору, М3, 11 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 4 п. по узору, 
М4, 17 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 4 п. по узору 

 
15 ряд    М1, 11 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 3 п. по узору, М2, 17 п. по узору, 2 

п.вм.НЛ, 3 п. по узору, М3, 11 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 3 п. по узору, 
М4, 17 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 3 п. по узору 

 
16 ряд   М1, 11 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 2 п. по узору, М2, 17 п. по узору, 2 

п.вм.НЛ, 2 п. по узору, М3, 11 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 2 п. по узору, 
М4, 17 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 2 п. по узору 
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17 ряд    М1, 11 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 1 п. по узору, М2, 17 п. по узору, 2 
п.вм.НЛ, 1 п. по узору, М3, 11 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 1 п. по узору, 
М4, 17 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 1 п. по узору 

 
18 ряд    М1, 11 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, М2, 17 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, М3, 

11 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, М4, 17 п. по узору, 2 п.вм.НЛ 
 
19 ряд   М1, 5 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 5 п. по узору, М2, 11 п. по узору, 2 

п.вм.НЛ, 5 п. по узору, М3, 5 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 5 п. по узору, 
М4, 11 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 5 п. по узору 

 
20 ряд    М1, 5 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 4 п. по узору, М2, 11 п. по узору, 2 

п.вм.НЛ, 4 п. по узору, М3, 5 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 4 п. по узору, 
М4, 11 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 4 п. по узору 

 
21 ряд    М1, 5 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 3 п. по узору, М2, 11 п. по узору, 2 

п.вм.НЛ, 3 п. по узору, М3, 5 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 3 п. по узору, 
М4, 11 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 3 п. по узору 

 
22 ряд   М1, 5 п. по узору, 2 п.вм.Нл, 2 п. по узору, М2, 11 п. по узору, 2 

п.вм.НЛ, 2 п. по узору, М3, 5 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 2 п. по узору, 
М4, 11 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 2 п. по узору 

 
23 ряд    М1, 5 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 1 п. по узору, М2, 11 п. по узору, 2 

п.вм.НЛ, 1 п. по узору, М3, 5 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 1 п. по узору, 
М4, 11 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 1 п. по узору 

 
24 ряд    М1, 5 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, М2, 11 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, М3, 5 

п. по узору, 2 п.вм.НЛ, М4, 11 п. по узору, 2 п.вм.НЛ 
 

На спицах 36 петель. Далее 2 ряда провяжем по 2 петли вместе 
лицевой с наклоном влево видео. 

На спицах 9 петель, отрезаем рабочую нить, оставив хвостик 10-15 
см, протягиваем его через все петли с помощью иглы и стягиваем их 
видео. 

 
Далее прячем хвостик видео проводим вто. 

 
 

Поздравляю! Шапочка готова !!! 
 

 

 

https://youtu.be/zeJTbOpTxu4
https://youtu.be/QCXz5OI4V00
https://youtu.be/Waf3n_YiLz0
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Размер 3: 
 
 

На круговые спицы № 3,5 (либо те, на которых вы попали в заданную 
плотность), набираем 145 петель обратным способом для шапки с 
отворотом видео или классическим способом, для шапки без отворота 
видео.  

Соединяем вязание в круг, предварительно убедившись в том, что 
петли не перевернулись, теперь на спицах 144 петли. Вешаем маркер, 
обозначив начало ряда видео. 

 
 
 Далее вяжем по кругу, узором резинка 3*3 начиная с 3-х изн. петель 

(для шапки с фиксированным отворотом начинайте вязание с 3 лиц.п.): 
 

-  для шапки без отворота провязываем 60 рядов (~ 18 - 19 см)  
 
-  для шапки с отворотом провязываем 90 рядов (~ 27 - 28 см) 
 
- для шапки с фиксированным отворотом провязываем 29 рядов (~ 9    

см), можете отрегулировать отворот, связав большее или меньшее 
количество рядов.  
  Далее меняем местами лицевые и изнаночные петли, провязываем 

лицевые изнаночными, а изнаночные лицевыми, сохраняя узор резинка 
3*3 и вяжем ещё 62 ряда (~ 19 см). 
 
 

На данном этапе можно отрегулировать высоту шапки.  
 
Примерьте шапку и посмотрите, достаточно ли вам её глубины с 

учётом того, что макушка добавит ещё ~ 9 см, плюс, после вто, шапочка 
вытянется ещё примерно на 1 - 1,5 см.  

Если шапочка села комфортно, то продолжайте вязание, если хотите 
макушку повыше, то провяжите ещё несколько рядов. 

 
Далее маркерами разделим петли на клинья, в которых будем делать 

убавки.  
 
 
 
 
 
 
 

https://youtu.be/1gmchUw9IEM
https://youtu.be/IbgtREHnMuI
https://youtu.be/wQIB9uSuqz0
https://youtu.be/14Vz0GDgLPM
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Макушка вариант 1: 
 

 
 
М1, 9 п. по узору, М2, 63 п. по узору, М3, 9 п. по узору, М4, 63 п. по 

узору. 
 
 

Макушка вариант 2: 
 

 
 

М1, 36 п. по узору, М2, 36 п. по узору, М3, 36 п. по узору, М4, 36п. по 
узору 

 
Убавки будем делать в каждом ряду, путём провязывания двух петель 

вместе лицевой. 
 

 
 
 

144 п. 

36 п. 

36 п. 36 п. 

36 п. 
Начало ряда 

М2 

 
М3 
 

М4 

 
М1 

144 п. 

63 п. 

9 п. 9 п. 

63 п. 
Начало ряда 

М2 

 
М3 
 

М4 

 
М1 
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Формирование макушки 1: 

 
1 ряд     М1, 9 п. по узору, М2, 5 п. по узору, 2 п.вм.НП видео, 49 п. по 

узору, 2 п.вм.НЛ видео, 5 п. по узору, М3, 9 п. по узору, М4, 5 п. 
по узору, 2 п.вм.НП, 49 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 5 п. по узору 

 
2 ряд     М1, 9 п. по узору, М2, 4 п. по узору, 2 п.вм.НП, 49 п. по узору, 2 

п.вм.НЛ, 4 п. по узору, М3, 9 п. по узору, М4, 4 п. по узору, 2 
п.вм.НП, 49 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 4 п. по узору 

 
3 ряд     М1, 9 п. по узору, М2, 3 п. по узору, 2 п.вм.НП, 49 п. по узору, 2 

п.вм.НЛ, 3 п. по узору, М3, 9 п. по узору, М4, 3 п. по узору, 2 
п.вм.НП, 49 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 3 п. по узору 

 
4 ряд     М1, 9 п. по узору, М2, 2 п. по узору, 2 п.вм.НП видео, 49 п. по 

узору, 2 п.вм.НЛ видео, 2 п. по узору, М3, 9 п. по узору, М4, 2 п. 
по узору, 2 п.вм.НП, 49 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 2 п. по узору 

 
5 ряд     М1, 9 п. по узору, М2, 1 п. по узору, 2 п.вм.НП, 49 п. по узору, 2 

п.вм.НЛ, 1 п. по узору, М3, 9 п. по узору, М4, 1 п. по узору, 2 
п.вм.НП, 49 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 1 п. по узору 

 
6 ряд     М1, 9 п. по узору, М2, 2 п.вм.НП, 49 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, М3, 9 

п. по узору, М4, 2 п.вм.НП, 49 п. по узору, 2 п.вм.НЛ 
 
7 ряд     М1, 9 п. по узору, М2, 5 п. по узору, 2 п.вм.НП, 37 п. по узору, 2 

п.вм.НЛ, 5 п. по узору, М3, 9 п. по узору, М4, 5 п. по узору, 2 
п.вм.НП, 37 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 5 п. по узору 

 
8 ряд     М1, 9 п. по узору, М2, 4 п. по узору, 2 п.вм.НП, 37 п. по узору, 2 

п.вм.НЛ, 4 п. по узору, М3, 9 п. по узору, М4, 4 п. по узору, 2 
п.вм.НП, 37 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 4 п. по узору 

 
9 ряд     М1, 9 п. по узору, М2, 3 п. по узору, 2 п.вм.НП, 37 п. по узору, 2 

п.вм.НЛ, 3 п. по узору, М3, 9 п. по узору, М4, 3 п. по узору, 2 
п.вм.НП, 37 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 3 п. по узору 

 
10 ряд    М1, 9 п. по узору, М2, 2 п. по узору, 2 п.вм.НП, 37 п. по узору, 2 

п.вм.НЛ, 2 п. по узору, М3, 9 п. по узору, М4, 2 п. по узору, 2 
п.вм.НП, 37 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 2 п. по узору 

 
На данном этапе, для более комфортного вязания, воспользуйтесь 

чулочными спицами, либо второй парой спиц на леске. 

 

https://youtu.be/jMEJvB2YOsY
https://youtu.be/TgdSbF9k3Xw
https://youtu.be/EkrXiU1TiTY
https://youtu.be/S1YR4mZiIMg
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11 ряд    М1, 9 п. по узору, М2, 1 п. по узору, 2 п.вм.НП, 37 п. по узору, 2 
п.вм.НЛ, 1 п. по узору, М3, 9 п. по узору, М4, 1 п. по узору, 2 
п.вм.НП, 37 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 1 п. по узору 

 
12 ряд    М1, 9 п. по узору, М2, 2 п.вм.НП, 37 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, М3, 9 

п. по узору, М4, 2 п.вм.НП, 37 п. по узору, 2 п.вм.НЛ 
 
13 ряд    М1, 9 п. по узору, М2, 5 п. по узору, 2 п.вм.НП, 25 п. по узору, 2 

п.вм.НЛ, 5 п. по узору, М3, 9 п. по узору, М4, 5 п. по узору, 2 
п.вм.НП, 25 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 5 п. по узору 

 
14 ряд    М1, 9 п. по узору, М2, 4 п. по узору, 2 п.вм.НП, 25 п. по узору, 2 

п.вм.НЛ, 4 п. по узору, М3, 9 п. по узору, М4, 4 п. по узору, 2 
п.вм.НП, 25 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 4 п. по узору 

 
15 ряд    М1, 9 п. по узору, М2, 3 п. по узору, 2 п.вм.НП, 25 п. по узору, 2 

п.вм.НЛ, 3 п. по узору, М3, 9 п. по узору, М4, 3 п. по узору, 2 
п.вм.НП, 25 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 3 п. по узору 

 
16 ряд    М1, 9 п. по узору, М2, 2 п. по узору, 2 п.вм.НП, 25 п. по узору, 2 

п.вм.НЛ, 2 п. по узору, М3, 9 п. по узору, М4, 2 п. по узору, 2 
п.вм.НП, 25 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 2 п. по узору 

 
17 ряд    М1, 9 п. по узору, М2, 1 п. по узору, 2 п.вм.НП, 25 п. по узору, 2 

п.вм.НЛ, 1 п. по узору, М3, 9 п. по узору, М4, 1 п. по узору, 2 
п.вм.НП, 25 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 1 п. по узору 

 
18 ряд    М1, 9 п. по узору, М2, 2 п.вм.НП, 25 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, М3, 9 

п. по узору, М4, 2 п.вм.НП, 25 п. по узору, 2 п.вм.НЛ 
 
19 ряд    М1, 9 п. по узору, М2, 5 п. по узору, 2 п.вм.НП, 13 п. по узору, 2 

п.вм.НЛ, 5 п. по узору, М3, 9 п. по узору, М4, 5 п. по узору, 2 
п.вм.НП, 13 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 5 п. по узору 

 
20 ряд    М1, 9 п. по узору, М2, 4 п. по узору, 2 п.вм.НП, 13 п. по узору, 2 

п.вм.НЛ, 4 п. по узору, М3, 9 п. по узору, М4, 4 п. по узору, 2 
п.вм.НП, 13 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 4 п. по узору 

 
21 ряд    М1, 9 п. по узору, М2, 3 п. по узору, 2 п.вм.НП, 13 п. по узору, 2 

п.вм.НЛ, 3 п. по узору, М3, 9 п. по узору, М4, 3 п. по узору, 2 
п.вм.НП, 13 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 3 п. по узору 
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22 ряд    М1, 9 п. по узору, М2, 2 п. по узору, 2 п.вм.НП, 13 п. по узору, 2 
п.вм.НЛ, 2 п. по узору, М3, 9 п. по узору, М4, 2 п. по узору, 2 
п.вм.НП, 13 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 2 п. по узору 

 
23 ряд    М1, 9 п. по узору, М2, 1 п. по узору, 2 п.вм.НП, 13 п. по узору, 2 

п.вм.НЛ, 1 п. по узору, М3, 9 п. по узору, М4, 1 п. по узору, 2 
п.вм.НП, 13 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 1 п. по узору 

 
24 ряд    М1, 9 п. по узору, М2, 2 п.вм.НП, 13 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, М3, 9 

п. по узору, М4, 2 п.вм.НП, 13 п. по узору, 2 п.вм.НЛ 
 
На спицах 48 петель. Далее 2 ряда провяжем по 2 петли вместе 

лицевой с наклоном влево видео. 
На спицах 12 петель, отрезаем рабочую нить, оставив хвостик 10-15 

см, протягиваем его через все петли с помощью иглы и стягиваем их 
видео. 

 

Далее прячем хвостик видео проводим вто. 

 

Формирование макушки 2: 

1 ряд     М1, 29 п. по узору, 2 п.вм.НЛ видео, 5 п. по узору, М2, 29 п. по 
узору, 2 п.вм.НЛ, 5 п. по узору, М3, 29 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 5 п. 
по узору, М4, 29 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 5 п. по узору 

 
2 ряд      М1, 29 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 4 п. по узору, М2, 29 п. по узору, 2 

п.вм.НЛ, 4 п. по узору, М3, 29 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 4 п. по узору, 
М4, 29 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 4 п. по узору 

 
3 ряд      М1, 29 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 3 п. по узору, М2, 29 п. по узору, 2 

п.вм.НЛ, 3 п. по узору, М3, 29 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 3 п. по узору, 
М4, 29 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 3 п. по узору 

 
4 ряд      М1, 29 п. по узору, 2 п.вм.НЛ видео, 2 п. по узору, М2, 29 п. по 

узору, 2 п.вм.НЛ, 2 п. по узору, М3, 29 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 2 п. 
по узору, М4, 29 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 2 п. по узору 

 
5 ряд      М1, 29 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 1 п. по узору, М2, 29 п. по узору, 2 

п.вм.НЛ, 1 п. по узору, М3, 29 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 1 п. по узору, 
М4, 29 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 1 п. по узору 

 
6 ряд      М1, 29 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, М2, 29 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, М3, 

29 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, М4, 29 п. по узору, 2 п.вм.НЛ 

https://youtu.be/zeJTbOpTxu4
https://youtu.be/QCXz5OI4V00
https://youtu.be/Waf3n_YiLz0
https://youtu.be/TgdSbF9k3Xw
https://youtu.be/S1YR4mZiIMg
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7 ряд     М1, 23 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 5 п. по узору, М2, 23 п. по узору, 2 
п.вм.НЛ, 5 п. по узору, М3, 23 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 5 п. по узору, 
М4, 23 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 5 п. по узору 

 
8 ряд      М1, 23 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 4 п. по узору, М2, 23 п. по узору, 2 

п.вм.НЛ, 4 п. по узору, М3, 23 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 4 п. по узору, 
М4, 23 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 4 п. по узору 

 
9 ряд      М1, 23 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 3 п. по узору, М2, 23 п. по узору, 2 

п.вм.НЛ, 3 п. по узору, М3, 23 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 3 п. по узору, 
М4, 23 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 3 п. по узору 

 
10 ряд   М1, 23 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 2 п. по узору, М2, 23 п. по узору, 2 

п.вм.НЛ, 2 п. по узору, М3, 23 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 2 п. по узору, 
М4, 23 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 2 п. по узору 

 
На данном этапе, для более комфортного вязания, воспользуйтесь 

чулочными спицами, либо второй парой спиц на леске. 

 

11 ряд    М1, 23 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 1 п. по узору, М2, 23 п. по узору, 2 
п.вм.НЛ, 1 п. по узору, М3, 23 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 1 п. по узору, 
М4, 23 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 1 п. по узору 

 
12 ряд    М1, 23 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, М2, 23 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, М3, 

23 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, М4, 23 п. по узору, 2 п.вм.НЛ 
 
13 ряд   М1, 17 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 5 п. по узору, М2, 17 п. по узору, 2 

п.вм.НЛ, 5 п. по узору, М3, 17 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 5 п. по узору, 
М4, 17 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 5 п. по узору 

 
14 ряд    М1, 17 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 4 п. по узору, М2, 17 п. по узору, 2 

п.вм.НЛ, 4 п. по узору, М3, 17 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 4 п. по узору, 
М4, 17 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 4 п. по узору 

 
15 ряд    М1, 17 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 3 п. по узору, М2, 17 п. по узору, 2 

п.вм.НЛ, 3 п. по узору, М3, 17 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 3 п. по узору, 
М4, 17 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 3 п. по узору 

 
16 ряд   М1, 17 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 2 п. по узору, М2, 17 п. по узору, 2 

п.вм.НЛ, 2 п. по узору, М3, 17 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 2 п. по узору, 
М4, 17 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 2 п. по узору 
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17 ряд    М1, 17 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 1 п. по узору, М2, 17 п. по узору, 2 
п.вм.НЛ, 1 п. по узору, М3, 17 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 1 п. по узору, 
М4, 17 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 1 п. по узору 

 
18 ряд    М1, 17 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, М2, 17 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, М3, 

17 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, М4, 17 п. по узору, 2 п.вм.НЛ 
 
19 ряд   М1, 11 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 5 п. по узору, М2, 11 п. по узору, 2 

п.вм.НЛ, 5 п. по узору, М3, 11 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 5 п. по узору, 
М4, 11 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 5 п. по узору 

 
20 ряд    М1, 11 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 4 п. по узору, М2, 11 п. по узору, 2 

п.вм.НЛ, 4 п. по узору, М3, 11 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 4 п. по узору, 
М4, 11 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 4 п. по узору 

 
21 ряд    М1, 11 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 3 п. по узору, М2, 11 п. по узору, 2 

п.вм.НЛ, 3 п. по узору, М3, 11 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 3 п. по узору, 
М4, 11 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 3 п. по узору 

 
22 ряд   М1, 11 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 2 п. по узору, М2, 11 п. по узору, 2 

п.вм.НЛ, 2 п. по узору, М3, 11 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 2 п. по узору, 
М4, 11 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 2 п. по узору 

 
23 ряд    М1, 11 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 1 п. по узору, М2, 11 п. по узору, 2 

п.вм.НЛ, 1 п. по узору, М3, 11 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 1 п. по узору, 
М4, 11 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, 1 п. по узору 

 
24 ряд    М1, 11 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, М2, 11 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, М3, 

11 п. по узору, 2 п.вм.НЛ, М4, 11 п. по узору, 2 п.вм.НЛ 
 

На спицах 48 петель. Далее 2 ряда провяжем по 2 петли вместе 
лицевой с наклоном влево видео. 

На спицах 12 петель, отрезаем рабочую нить, оставив хвостик 10-15 
см, протягиваем его через все петли с помощью иглы и стягиваем их 
видео. 

 
Далее прячем хвостик видео проводим вто. 

 
Поздравляю! Шапочка готова!!! 

 
 

Спасибо за проявленный интерес к моему творчеству!!! 
Делитесь своими работами в социальной сети под тегом #Truffle__hat 

 Создадим, красивую коллекцию вязанных аксессуаров, вместе! 

https://youtu.be/zeJTbOpTxu4
https://youtu.be/QCXz5OI4V00
https://youtu.be/Waf3n_YiLz0

